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UVOD 

Skupina strokovnjakov je sklep o imenovanju in gradivo za presojo prejela 17. 3. 2023. 

Skupina strokovnjakov je vsebinsko uskladila strokovno mnenje in pripravila skupno 

poročilo o izpolnjevanju meril za akreditacijo študijskega programa. 

 

Skupina strokovnjakov je bila imenovana na seji sveta NAKVIS dne 16. 3. 2023, gradivo 

smo prejeli dne 17. 3. 2023, zatem še dodatna gradiva, za katera smo zaprosili. Pred 

evalvacijo na zavodu smo opravili dva pripravljalna sestanka preko videokonferenčne 

povezave, in sicer 12. 4. 2023 in 10. 5. 2023. Na podlagi prejete dokumentacije in na 

spletu dostopnih informacij smo pripravili osnutek poročila v postopku evalvacije 

študijskega programa tretje stopnje Strateško komuniciranje in management, FUDŠ. Obisk 

in razgovor s skupinami deležnikov je bil opravljen preko videokonferenčne povezave dne 

15. in 16. 5. 2023. Na zavodu so poskrbeli, da smo lahko opravili razgovore z vodstvom in 

koordinatorjem študijskega programa ter študentskim predstavnikom, z učitelji, 

raziskovalci, predstavniki raziskovalnih in izobraževalnih organizacij, kjer delajo doktorandi  

ali ima zavod z njimi skupne raziskovalne projekte, z mentorji, študenti, strokovnimi 
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službami in s predstavniki komisije za kakovost. Pri sestavi skupin smo pogrešali večjo 

udeležbo visokošolskih učiteljev, ki redno izvajajo evalvirani program, posebej tiste, ki so 

nosilci obveznih predmetov in ki učijo tudi na smeri Management. Pri mentorjih smo 

pogrešali več udeležencev, ki so dejansko mentorirali ali mentorirajo doktorske študente 

evalviranega programa. Pri študentih smo pogrešali večjo udeležbo sedanjih študentov 

različnih letnikov in smeri – iz smeri Management ni bilo nobenega študenta. Predlog 

poročila smo na NAKVIS poslali 6. 6. 2023, odgovor zavoda pa smo prejeli 28. 6. 2023. V 

njem je zavod v celoti sprejel vsa priporočila in za njihovo implementacijo priložil akcijski 

načrt izvedbe, v katerem je orisal predvidene aktivnosti, termin uvedbe in odgovorne 

nosilce. V končnem poročilu tako navajamo podana priporočila skupine strokovnjakov in 

časovnico, ki jo je podal zavod. 

 
(Zunanja evalvacija študijskega programa se opravi v postopku podaljšanja akreditacije visokošolskega zavoda, 
izredne evalvacije študijskega programa ali se izvede kot evalvacija vzorca študijskih programov.  
 
Zunanja evalvacija je postopek presoje spreminjanja in posodabljanja študijskega programa, njegovega izvajanja 
ter sistema kakovosti visokošolskega zavoda v delu, ki se nanaša na zagotavljanje in izboljševanje kakovosti 
študijskega programa (samoevalvacije). Temelj za presojo je samoevalvacijsko poročilo, ki vsebuje evalvacijo 
področij presoje iz tega poglavja.) 
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Zunanja evalvacija študijskega programa (številska tabela) 

Področja presoje Izpolnjuje standarde 

kakovosti 

Delno 

izpolnjuje 

standarde 

kakovosti 

Ne izpolnjuje 

standardov 

kakovosti 

Prednosti Priložnosti za 

izboljšanje 

 Večje 

pomanjkljivosti 

oz. neskladnosti 

Notranje zagotavljanje in izboljševanje kakovosti študijskega programa 

Standard 1 1 4 - - 

Standard 2 - 4 - - 

Spreminjanje in posodabljanje študijskega programa 

Standard 3 1 5 - - 

Izvajanje študijskega programa 

Standard 4 8 13 - - 

Standard 5 1 1 - - 

 

Odličnost 
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UGOTOVLJENO DEJANSKO STANJE IN NJEGOVA PRESOJA 

Temeljna usmeritev za presojo po posameznih standardih:  

Skupina strokovnjakov vsak predpisani standard kakovosti presoja na dveh 

ravneh v skladu z določbami o presoji, ki so podrobneje opredeljene v V. poglavju 

meril (OBRAZCI VLOG). Na prvi objektivno presodi in z argumenti podpre 

izpolnjevanje standarda. S tem presoja skladnost, obstoj ali izvajanje 

predpisanega. Na drugi ravni pa ugotovljeno stanje kvalitativno vrednoti v 

obsegu nad (ali pa pod) sprejemljivim in s tem presodi tudi kakovost. Na tej ravni 

presoje z argumenti strokovno oceni, kaj je zelo dobro, dobro, kaj ni oziroma kaj 

bi lahko bilo bolje. Če je nekaj skladno s predpisom, še ni nujno dobro. Nasprotno 

nekaj ni nujno slabo, če ni (povsem) skladno s predpisom, saj je visoko šolstvo 

raznoliko, dobro pa se lahko skriva ravno v posebnosti ali izjemnosti. Medtem ko 

nekateri standardi kakovosti vsebujejo kvalifikatorje, kot je 'kakovosten', drugi 

izrecno sprašujejo zgolj po primernosti, ustreznosti ali le obstoju oziroma 

izvajanju nečesa. Skupina strokovnjakov temu navkljub vselej presoja na dveh 

ravneh – iz prve ravni na koncu posameznega standarda povzame morebitne 

neskladnosti ali večje pomanjkljivosti, iz druge pa prednosti in priložnosti za 

izboljšanje, tako kot izhajajo iz ugotovitev in ocen, in ne po načelu, da morajo biti 

številčno uravnotežene, ali po kakšnem drugem načelu. 

NOTRANJE ZAGOTAVLJANJE IN IZBOLJŠEVANJE KAKOVOSTI ŠTUDIJSKEGA 

PROGRAMA 

 

1. standard: Visokošolski zavod evalvira in posodablja vsebino, sestavo in 

izvajanje študijskega programa.  

 

a) samoevalvacija študijskega programa omogoča njegovo razvijanje in 

posodabljanje, tako da se ohranja njegova aktualnost ter ustvarja 

kakovostno izobraževalno okolje: 

 

Iz prejete dokumentacije je razvidno, da je podiplomski doktorski študijski program 

Strateško komuniciranje in management, ki ga izvaja FUDŠ, vse od nastanka naprej redno 

evalvirala Fakulteta za medije, kjer se je izvajal pred letom 2022 (SEP 22, str. 130–136). 

Samoevalvacija se je izvajala redno enkrat letno, pri čemer je bila zajeta celotna  dejavnost 

tako zavoda kot tudi obravnavanega doktorskega študijskega programa. Kot je razvidno iz 

samoevalvacijskih poročil (SEP) za leta 2019, 2020 in 2021 (https://www.fuds.si/wp-

content/uploads/2023/02/Samoevalvacijsko-porocilo_FAM_2019.pdf , 

https://www.fuds.si/wp-content/uploads/2023/02/SAMOEVALVACIJSKO-POROCILO-

2020_FAM_urejeno.pdf , https://www.fuds.si/wp-

content/uploads/2023/02/SAMOEVALVACIJSKO-POROCILO-2021_FAM_urejeno.pdf ), so 

bila poročila vsako leto nekoliko podrobnejša in bolj poglobljena. Pri tem je v poročilih med 

drugim navedeno, da pri samoevalvaciji sodelujejo pedagoški in nepedagoški kader, 

študenti in drugi relevantni deležniki. Da pridobivanje informacij o različnih vidikih 

izvajanja in razvoja programa res poteka med vsemi deležniki, na različne 

komplementarne, tako formalne kot neformalne načine, je bilo mogoče razbrati tudi iz 

pogovorov z deležniki. Manj pa so deležniki znali pojasniti, kako vidijo svojo vlogo v procesu 

zagotavljanja kakovosti, posebej glede obravnave rezultatov SEP, načrtovanih ukrepov in 

https://www.fuds.si/wp-content/uploads/2023/02/Samoevalvacijsko-porocilo_FAM_2019.pdf
https://www.fuds.si/wp-content/uploads/2023/02/Samoevalvacijsko-porocilo_FAM_2019.pdf
https://www.fuds.si/wp-content/uploads/2023/02/SAMOEVALVACIJSKO-POROCILO-2020_FAM_urejeno.pdf
https://www.fuds.si/wp-content/uploads/2023/02/SAMOEVALVACIJSKO-POROCILO-2020_FAM_urejeno.pdf
https://www.fuds.si/wp-content/uploads/2023/02/SAMOEVALVACIJSKO-POROCILO-2021_FAM_urejeno.pdf
https://www.fuds.si/wp-content/uploads/2023/02/SAMOEVALVACIJSKO-POROCILO-2021_FAM_urejeno.pdf
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spremljanja učinkov teh ukrepov. Izpostavili so dostopnost podatkov o rezultatih, o svoji 

aktivnosti pa, z izjemo študentov, praviloma niso poročali. Iz obravnavanih SEP in 

razgovorov z deležniki izhaja, da se na vseh področjih delovanja zavoda in študijskih 

programov spremljajo zastavljeni strateški cilji in njihovo uresničevanje, ugotavljajo 

odstopanja in analizirajo rezultati. Pri tem pa je moč pri večini načrtovanih ukrepov v 

poročilih o realizaciji najti le navedbe, ali je bilo nekaj doseženo ali ne, brez konkretnih 

vsebinskih pojasnil o stanju, napredku in o tem, ali so dejansko doseženi predvideni učinki. 

Z vidika postopka in procesa lahko ugotovimo, da zavod sledi zagotavljanju kulture 

kakovosti v skladu s ciklom PDCA (Plan-Do-Check-Act). Pri tem zagotavlja sklenjenost 

krogotoka kakovosti, kot ga določa Poslovnik kakovosti https://www.fuds.si/wp-

content/uploads/2020/11/Poslovnik-kakovosti-FUDS_21.12.2018.pdf . 

 

Ugotavljamo, da samoevalvacija daje delni odgovor na vprašanje, kako želi zavod razvijati 

podiplomski doktorski študijski program Strateško komuniciranje in management, kar se 

nanaša tako na študijske vsebine in njihove spremembe kot tudi na izvajanje študija. Iz 

razgovora z relevantnimi deležniki je bilo mogoče ugotoviti, da so se priprave na 

povezovanje obeh zavodov (FAM in FUDŠ) odvijale dalj časa in da je koncept razvoja in 

izvedbe evalviranega študijskega programa že skladen s strategijo FUDŠ. Iz obravnavane 

dokumentacije in iz razgovorov z deležniki izhaja, da je bil vpliv študentskih mnenj in 

stališč doslej ključen. Vendar pa vloga drugih deležnikov, predvsem visokošolskih učiteljev 

in raziskovalcev, pri tem ni razvidna: v kolikšni meri so dajali pobude, ocenjevali 

relevantnost predlogov, spremljali usklajenost sprememb s cilji podiplomskega 

doktorskega študijskega programa Strateško komuniciranje in management? Zunanj i 

deležniki so v evalvacijo in razvoj programa vključeni predvsem neformalno ali posredno 

preko konkretnih raziskovalnih projektov. V odzivu na priporočila zavod navaja, da bo o 

tem uvedel pogovore s predstavniki okolja in dekanom na redni seji Sveta zaupnikov od 

leta 2024 dalje. 

 

Načrtovanje samoevalvacije podiplomskega doktorskega študijskega programa Strateško 

komuniciranje in management tretje stopnje in naloge, povezane s tem, so bile (SEP 2020, 

2021) osredinjene na posodabljanje vsebine študijskega programa, imen predmetov, 

obsega ECTS za posamezne predmete, dopolnitve predmetnika, povečanje obsega 

kontaktnih ur, pri čemer pa konkretne spremembe niso podrobno obravnavane. Zavod je 

presojal tudi ustreznost izvajanja študijskega programa, načinov in oblik pedagoškega dela 

in dela študentov, in sicer predvsem na podlagi anket, fokusnih skupin in neformalnih 

razgovorov s študenti ter različnih oblik komunikacije z visokošolskimi učitelji na 

akademskih zborih in individualnih letnih razgovorih. Zavod poleg tega redno izvaja 

evalviranje obremenitev študentov, pri čemer izhaja iz povratnih informacij od študentov, 

ter spremlja njihovo napredovanje in dokončanje študija. Pri tem razlogi za slabšo 

prehodnost iz drugega v tretji letnik v primerjavi s prehodnostjo iz prvega v drugi letnik 

niso povsem nedvoumno obravnavani, kar je bilo moč zaznati tudi v razgovoru z 

odgovornimi deležniki. Za primerjanje doseženih kompetenc oziroma učnih izidov z 

načrtovanimi oziroma za presojanje upravičenosti njihovega spreminjanja zavod navaja, 

da je število študentov nizko in zato njihovi odgovori niso pridobljeni v ustrezni količini, ni 

pa pojasnjeno, kakšne so druge ugotovitve iz drugih virov ali analiz v zvezi s področjem 

kompetenc. 

 

Oblike presojanja ustreznosti preverjanja in ocenjevanja znanja v SEP niso posebej 

naslovljene, so pa te določene v učnih načrtih in v ukrepih sprememb. Navajajo se številne 

https://www.fuds.si/wp-content/uploads/2020/11/Poslovnik-kakovosti-FUDS_21.12.2018.pdf
https://www.fuds.si/wp-content/uploads/2020/11/Poslovnik-kakovosti-FUDS_21.12.2018.pdf
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heterogene in komplementarne oblike, ki naj bi jih zavod uvajal pri izvedbi študijskega 

programa. Te oblike so ustrezne in skladne z ravnijo študija.  

 

Razmere za študij, študijsko okolje in svetovalne storitve, ki jih zavod ponuja, so ustrezne. 

Posebej je videti koristno, da imajo študenti na razpolago pomoč tutorja iz vrst 

visokošolskih učiteljev. Najpogosteje študenti sprašujejo v zvezi z izbirnimi predmeti in 

potencialnimi mentorji. Po združitvi zavoda FAM s fakulteto FUDŠ se je raven ponujenih 

storitev in podpornega okolja za študente še izboljšala in ti so zadovoljstvo s tem tudi 

izrazili. K temu sodi tudi nabor možnosti za aktivno znanstvenoraziskovalno delo študentov 

in visokošolskih učiteljev. Konkretnih navedb o tem, kako se študenti dejansko angažirajo 

na raziskovalnih projektih zavoda, ki so jim na razpolago in ali je ta angažma morebiti v 

porastu, nismo zaznali.  

  

Zavod v svojih SEP redno ovrednoti pričakovanja, potrebe in zadovoljstvo študentov, 

visokošolskih učiteljev in sodelavcev, podatkov o tem za deležnike iz okolja – vezano na 

obravnavani doktorski program – ni zaslediti. Med razgovori s temi deležniki smo izvedeli, 

da sistematično zbiranje povratnih informacij ali predlogov ne poteka, komunikacija z 

zavodom se odvija predvsem neformalno oziroma v povezavi s konkretnimi raziskovalnimi 

projekti. Enako velja za ugotavljanje potreb po znanju in zaposlitvenih potreb v okolju. 

Zavod v svojih SEP navaja dokaj podrobno analizo vpisa, analiza prehodnosti in dokončanja 

študija pa ne zajame vzrokov in ukrepov za izboljšanje v celoti.   

 

V SEP je navedena presoja znanstvenega, strokovnega in raziskovalnega dela na področju 

evalviranega študijskega programa, šibko pa je izpostavljena neposredna povezava na sam 

študijski program. Presoja je usmerjena predvsem na število in vrste objav, sodelovanj, 

projektov, manjka pa vidik aktualnosti in predvsem neposredne povezave dosežkov z 

obravnavanim doktorskim študijskim programom. Prav tako je sama navedba, da so 

rezultati objav in raziskovalnega dela neposredno vključeni v izobraževalni proces, šibko 

podprta s primeri ali navedbo takšnega vključevanja. Enako velja za navedbe o uvedbi 

vsebin internacionalizacije v študijske načrte.  

 

V SEP so strokovna mnenja o vprašanjih, vezanih na strokovne teme, redko zajeta. V 

samoevalvaciji prevladuje dokumentiranje in navajanje podatkov, ref leksija in vsebinska 

evalvacija je praviloma skromna. Pozornost je usmerjena na popis procesov in elementov 

sistema kakovosti na sploh.  

 

 

b) načini in postopki zbiranja informacij ali predlogov za spreminjanje 

študijskega programa ter njihovega analiziranja: 

 

Kot izhaja iz SEP za leta 2019, 2020 in 2021 ter opravljenih razgovorov z deležniki , 

fakulteta zbira informacije in predloge za spreminjanje in posodabljanje študijskega 

programa iz različnih virov. Ti vključujejo študentske ankete, fokusne skupine, ankete za 

diplomante, povratne informacije, pridobljene pri razgovorih in sestankih s pedagoškim 

kadrom, pogovore z notranjimi in zunanjimi deležniki, formalne in neformalne pogovore z 

zaposlenimi in študenti, srečanja s študenti in z zaposlenimi, analize potreb okolja – teh 

analiz v tem študijskem programu ni bilo zaznati –, poročila, zbrana na podlagi izvajanja 

tutorskega sistema, ter povratne informacije sodelujočih organizacij – te potekajo 

predvsem neformalno –, statistične analize, evalvacije fakultetnih dejavnosti in druge vire 
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(SEP 2022, str. 131). Študenti in visokošolski učitelji so nas na razgovorih seznanili z 

nekaterimi predlogi, ki so jih podali, in kako so bili realizirani, medtem ko mentorji in 

delodajalci takih primerov niso posredovali.   

 

Kakor izhaja iz opravljenih razgovorov in dokumentacije ter dostopnih virov, tudi spletne 

strani zavoda, lahko vsi deležniki preko urejenega sistema komunikacije in diseminacije 

spremljajo tako rezultate samoevalvacije kot tudi uresničevanje ukrepov za izboljšave. 

Zaposleni in sodelavci ter študenti so vključeni v proces zbiranja podatkov za 

samoevalvacijo in v razpravo o vsakokratnih izsledkih in možnih spremembah ter 

posodobitvah študijskega programa. Študenti so na razgovoru navedli nekaj konkretnih 

primerov svojih pobud in sodelovanja. Vsi zaposleni in pogodbeni sodelavci so v proces 

samoevalvacije vključeni prek anketnih vprašalnikov. Raziskovalci, visokošolski učitelji in 

sodelavci so poleg tega vključeni vanj še preko sestankov akademskih zborov, na katerih 

se poleg obravnave izsledkov SEP odvijajo tudi razprave o izboljšanju zaznanih 

pomanjkljivosti. Izvajajo se tudi letni razgovori z dekanom. Tema teh je poleg strokovnega 

in osebnega razvoja tudi pogovor o vsebinskih vidikih izvajanja posameznih predmetov 

(SEP 2022, str. 132), kar je bilo potrjeno tudi na razgovorih z deležniki. Primera o 

vključenosti v strateške razprave, na katerih se na podlagi izsledkov samoevalvacije 

razpravlja o doseganju zastavljenih strateških ciljev in sprejemanju nadaljnjih ukrepov v 

prid večje kakovosti, pa tudi o morebitnemu redefiniranju samih samoevalvacijskih 

postopkov (SEP 2022, str. 131) od prisotnih deležnikov nismo uspeli pridobiti.  

 

Iz dokumentov je razvidno, da zavod v proces samoevalvacije ter spreminjanja in 

posodabljanja svoje dejavnosti in študijskega programa vključuje tudi številne druge 

deležnike, kot so ustanovitelji, naročniki in potencialni naročniki znanstvenoraziskovalnih 

in strokovnih storitev zavoda, delodajalci in potencialni delodajalci za diplomante ter drugi 

pomembni deležniki v lokalnem, regijskem in nacionalnem okolju (SEP 2022, str. 131). V 

poročilih podrobnejših izvajanj glede tega ni zaslediti, čeprav ima zavod dobro razvito 

mrežo sodelovanj v okolju in s partnerskimi institucijami. V pogovorih z deležniki smo 

zaznali, da izmenjava informacij in pobud poteka predvsem neformalno, na različnih 

dogodkih in srečanjih, razen kadar gre za konkretne raziskovalne projekte.   

  

c) primernost obveščanja deležnikov o uresničevanju načrtovanih nalog 

oziroma o izsledkih in ugotovitvah pri samoevalvaciji študijskega 

programa: 

 

Obveščanje deležnikov o uresničevanju načrtovanih nalog in o izsledkih ter ugotovitvah pri 

samoevalvaciji podiplomskega doktorskega študijskega programa Strateško komuniciranje 

in management tretje stopnje je primerno. Zavod podatke o tem objavlja v letnih 

samoevalvacijskih poročilih. Pri tem kot izhodišče za samoevalviranje uporabljajo 

usmeritve strateškega načrta. Samoevalvacijska poročila so javno objavljena, dostopna na 

spletni strani šole. Diseminacija poteka tudi po elektronski poti, preko sej organov 

fakultete, formalnih in neformalnih dogodkov, srečanj ter pogovorov. Pri izboljšav i 

komunikacije so nedavno sledili predlogom deležnikov in sprejeli ukrepe za povečanje 

intenzitete obveščanja deležnikov glede samoevalvacijskega procesa, uresničevanja 

načrtovanih nalog oziroma izsledkov in ugotovitev pri samoevalvaciji (SEP 2022, str. 130–

136) ter uvedli pripravo povzetkov SEP. Zavod se zaveda, da so v postopku samoevalvacije 

potrebne še določene izboljšave, saj so med ukrepi (SEP 2021) navedli prizadevanja za 

okrepitev sodelovanja deležnikov pri procesu samoevalvacije, še posebej spodbujanje 
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intenzivnejšega sodelovanja deležnikov pri sprejemanju ukrepov za izboljšave, spremljanju 

njihovega uresničevanja in nastajanju samoevalvacijskega poročila. V  SEP 2022 je sicer 

navedeno, da je naloga uspešno izpolnjena, konkretnejših argumentov, ki bi to potrjevali, 

pa v dostopnih virih in razgovorih nismo zasledili.  

 

Komuniciranje in diseminacija samoevalvacijskih poročil je skladna s Poslovnikom 

kakovosti. S seznanjenostjo v vseh fazah samoevalvacije študijskega programa so po 

lastnih navedbah zadovoljni tudi študenti in so relativno dobro dejansko seznanjeni.  

 

V odzivu na preliminarno poročilo je zavod sprejel vse zapisane priložnosti za izboljšanje, 

priložil akcijski načrt njihove implementacije, navedel okvirne aktivnosti, določil termine 

izvedbe – april in maj 2024 oziroma stalna aktivnost od 2023 dalje – ter odgovorne 

izvajalce: Komisijo za kakovost in evalvacije (KKE) v sodelovanju s prodekanjo za študijske 

in študentske zadeve ter dekana.  

 

Izpolnjuje standarde kakovosti 

Prednosti: 

Velika pozornost je namenjena študentom, njihovim predlogom, vključenosti, komunikacij i 

z njimi. 

 

Priložnosti za izboljšanje: 

– V poročila SEP, ki so usmerjena predvsem na kvantitativne podatke, uvesti več 

vsebinskih ocen oziroma opredelitev, kaj rezultati pomenijo za program in njegove cilje.  

– Dopolniti SEP tako, da pri oceni planiranih in izvedenih ukrepov ne bodo zapisane le 

navedbe »doseženo« ali »ni doseženo«, ampak da bodo dodani konkretni vsebinski in 

strokovni argumenti. 

– Poiskati načine, kako dejansko najti pot do deležnikov iz okolja, da bodo prepoznali svojo 

vlogo pri zagotavljanju kakovosti tako z vidika dajanja povratnih informacij in sporočanja 

potreb kot z vidika razvoja programa.  

– Ohraniti in sistematično nadgrajevati ukrepe, namenjene okrepitvi sodelovanja 

deležnikov pri procesu samoevalvacije in spremljati dejanske učinke že uvedenih 

sprememb  

 

Delno izpolnjuje standarde kakovosti: nismo zaznali. 

 

Ne izpolnjuje standardov kakovosti 

Večje pomanjkljivosti oz. neskladnosti: nismo zaznali. 

 

 

2. standard: Uresničevanje nalog, načrtovanih na podlagi izsledkov 

samoevalvacije študijskega programa, je razvidno iz samoevalvacijskih poročil.  

 

Uresničevanje nalog, povezanih s samoevalvacijo študijskega programa, v 

zadnjih treh letih in: 

− sodelovanje deležnikov pri sprejemanju ukrepov za izboljšave, 

spremljanju njihovega uresničevanja in nastajanju samoevalvacijskega 

poročila ter 

− sklenjenost kroga kakovosti: 
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Na podlagi ugotovitev, zapisanih pod prvim standardom tega poročila, ocenjujemo, da je 

zavod vzpostavil sistem, ki zagotavlja sklenjenost kroga kakovosti. Analize so narejene na 

podlagi komplementarnih in heterogenih virov, pri pridobivanju podatkov in v razprave o 

rezultatih in ukrepih so vključeni vsi deležniki, čeprav nekateri še ne dovolj. Večinoma so 

ukrepi v samoevalvaciji smiselni in v določeni meri sledijo podatkom v analizah, a niso 

vedno ali v celoti realizirani. Pomanjkljiva pa je predvsem argumentacija trditev o realizacij i 

ukrepov. Iz dostopnih virov in iz razgovorov jasnega odgovora na vprašanje, kako je do 

odločitve o posameznih ukrepih, vezanih na spremembe v programu prišlo – v kolikšni 

meri so bili vključeni visokošolski učitelji in drugi odgovorni na programu - in koliko to 

vpliva na celoten program ter kompetence diplomanta, nismo zaznali. 

 

Iz dostopnih virov in opravljenih razgovorov izhaja, da je zavod v preteklih treh letih na 

različne komplementarne načine spremljal izvajanje študijskega in raziskovalnega dela ter 

načrtoval ukrepe. Do doseganja ukrepov se je tudi opredelil – večinoma so bili vsi ukrepi 

označeni kot realizirani –, vendar praviloma ni vsebinsko argumentiral doseženih 

rezultatov. Pomanjkljivo sta predstavljena tudi raziskovalno delo doktorskih študentov in 

njegova povezanost z raziskavami in raziskovalnim prof ilom zavoda.  

 

Redne letne samoevalvacije doktorskega študijskega programa Strateško komuniciranje in 

management so nastale na podlagi dokumentiranja, analiziranja, evalviranja in 

načrtovanja ukrepov, a kljub temu iz njih ni razvidna celovita presoja odločilnih deležnikov, 

še posebej ne visokošolskih učiteljev. SEP so vsebinsko uravnoteženi, saj zajemajo vse 

standarde zagotavljanja kakovosti. Argumentacija in ref leksija stanja sta v 

samoevalvacijskih poročilih večinoma prisotni, vendar pa manj očitni ravno pri 

spreminjanju tega študijskega programa, ki je v postopku vzorčne evalvacije. Visokošolski 

učitelji niso podali jasnih pojasnil o vsebini posameznih sprememb in svoji vlogi pri njih. 

Ker v skupino deležnikov iz vrst učiteljev niso bili vključeni vsi nosilci obveznih predmetov, 

odgovora na vprašanje o tem, kako podrobno in strokovno je bil v fazi nastanka sprememb 

in nove študijske smeri obravnavan razvoj študijskih vsebin, nismo dobili. V SEP so namreč 

spremembe v študijskem programu le popisane, ni pa razloženo, na kaj se opirajo in zaradi 

katerih strokovnih argumentov so bile sprejete, kaj se želi z njimi doseči in izboljšati ter 

kako bodo vplivale na predvidene kompetence.  

 

V odzivu na preliminarno poročilo je zavod sprejel vse zapisane priložnosti za izboljšanje, 

priložil akcijski načrt njihove implementacije, navedel okvirne aktivnosti in določil termine 

izvedbe – september 2023 in maj 2024 oziroma stalna aktivnost – ter odgovornega 

izvajalca: Komisijo za kakovost in evalvacije (KKE) v sodelovanju s prodekanjo za študijske 

in študentske zadeve.  

 

Izpolnjuje standarde kakovosti 

Prednosti: nismo zaznali. 

 

Priložnosti za izboljšanje: 

− V samoevalvacijo in v SEP vključiti več argumentacije in ref leksije, preseči kvantitativno 

prikazovanje stanja in okrepiti ter pojasniti vlogo posameznih deležnikov pri 

oblikovanju ukrepov.  

− Bistveno več pozornosti in vsebine v SEP nameniti raziskovalnemu delu doktorskih 

študentov, ki je zelo skromno predstavljeno, prav tako kot njegova povezava s projekti 

in raziskovalnim prof ilom zavoda. 
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− Uravnotežiti vsebinsko sodelovanje deležnikov pri sprejemanju ukrepov za izboljšave, 

spremljanju njihovega uresničevanja in nastajanju samoevalvacijskega poročila – da 

bodo tudi raziskovalci, visokošolski učitelji in zunanji deležniki vanj vključeni približno 

toliko, kot so kot sedaj študenti. 

− Bistveno okrepiti del samoevalvacije, ki zahteva vsebinsko vrednotenje učinkov 

ukrepov.  

 

Delno izpolnjuje standarde kakovosti: nismo zaznali. 

 

Ne izpolnjuje standardov kakovosti 

Večje pomanjkljivosti oz. neskladnosti: nismo zaznali. 

 

SPREMINJANJE IN POSODABLJANJE ŠTUDIJSKEGA PROGRAMA 

 

3. standard: Visokošolski zavod spremlja izvajanje študijskega programa, ga 

pregleduje in izboljšuje ob upoštevanju razvoja študijskih, znanstvenih, 

strokovnih, raziskovalnih oziroma umetniških področij in disciplin (razvoja 

stroke), v katera se primerno umešča, ob evalviranju doseganja postavljenih 

ciljev, kompetenc oziroma učnih izidov ter potreb po znanju in ciljev družbe – 

odvisno od vrste in stopnje študijskega programa. Spremembe in posodobitve 

upoštevajo temeljne cilje programa ter ohranjajo povezanost njegovih vsebin 

oziroma predmetov.  

 
Doktorski študijski program Strateško komuniciranje in management s smerema 

Management in Strateško komuniciranje nima običajne strukture, ki vključuje uvodni 

metodološki predmet v prvem semestru doktorskega študija. Pri smeri Management je 

predviden metodološki predmet Triangulacijske metode v managementu, ki obravnava 

napredne metodološke vsebine (mešano raziskovanje) ob predpostavki, da so študenti že 

usvojili osnovne metodološke postopke in metode (kar je zapisano v učnem načrtu 

predmeta). Na smeri Strateško komuniciranje se uvodni predmet z naslovom Raziskovalne 

metode v strateškem komuniciranju vsebinsko ujema s predmetom Metode triangulacije v 

managementu, saj učni načrt daje poudarek tematiki triangulacije (mešanega načina 

raziskovanja). 

 

Razmisliti je treba o vsaj enem dodatnem uvodnem raziskovalnem predmetu, ki bi 

standardiziral znanstvenoraziskovalne kompetence vpisanih kandidatov, medtem ko bi bil 

že obstoječi »nadaljevalni« predmet bolj primeren za prvi semester 2. letnika doktorskega 

študija.  

 

Prav tako imata obe smeri samo en temeljni predmet s področja študija ter veliko število 

premalo povezanih izbirnih specializiranih predmetov, ki ne zagotavljajo pokrivanja 

tematike do sedaj končanih ali prijavljenih doktorskih nalog. Na področju managementa 

se izbirni predmeti nanašajo na zelo specif ična in slabo povezana področja (ekonomska 

sociologija, intelektualna lastnina, inovativnost, informacijski procesi ...); nastaja vtis, da 

so predmeti prilagojeni razpoložljivemu naboru predavateljev, namesto da bi izhajali iz 

širšega koncepta študija oziroma predvidenih znanstvenoraziskovalnih kompetenc. Izbirni 

predmeti na področju strateškega komuniciranja sodijo predvsem na področje medijskega 

komuniciranja in novinarstva – niti eden izmed teh predmetov ne obravnava 

organizacijskega in vodstvenega komuniciranja, medtem ko so med tematikami doslej 



 

 

11 

 

končanih in prijavljenih doktorskih nalog organizacijsko komuniciranje v kriznih razmerah, 

politično strateško komuniciranje, raziskave javnega mnenja, tržno komuniciranje na 

družbenih omrežjih itd. 

 

Glede na navedeno lahko rečemo, da študijski program ni dovolj ne horizontalno ne 

vertikalno povezan in da še vedno ni vsebinsko zaokrožen. V tem smislu bodo potrebne 

nadaljnje dopolnitve in spremembe študijskega programa, ki jih je treba obravnavati v 

kontekstu raziskovalnega prof ila zavoda: razpoložljivega kadra in njegovih 

znanstvenoraziskovalnih kompetenc, objav in mentorskega potenciala za doktorske 

študente ter raziskovalnih projektov zavoda in izboljšanih možnosti za vključevanje 

doktorskih študentov vanje, kar je obravnavano v nadaljevanju.  

 

Disertacijski in dispozicijski seminarji predstavljajo dobro prakso doktorskega študija . Iz 

učnih načrtov sicer ni razvidno, ali ti predmeti vključujejo skupinsko diskusijo in interakcijo 

med kandidati, kar je običajna praksa doktorskega študija v širši regiji, so pa to prakso 

potrdili deležniki na razgovorih. Pri tem je bilo moč ugotoviti, da se preko t. i. »akademskih 

kolokvijev« res izvaja dispozicijski seminar, kot tudi, da pri tem obstaja praksa diskusije 

in interakcije med kandidati ter visokošolskimi učitelji na doktorskem študiju. Vendar pa, 

kot analiziramo v nadaljevanju, pojem »akademski kolokvij« znotraj doktorskega 

študijskega programa Strateško komuniciranje in management ni nikjer formalno 

opredeljen in ga je treba jasno opisati in formalizirati. 

 

Iz predložene dokumentacije in dostopnih virov je razvidno, da so bile spremembe 

študijskega programa in uvedba smeri (v februarju 2022) izvedene na podlagi anketiranja 

obstoječih udeležencev tega doktorskega študija, kar je razvidno iz predložene 

dokumentacije o spremembi kurikuluma tega doktorskega študija. Vendar pa primerjava z 

doktorskim študijem Sociologija in Psihosocialne študije 

(https://www.fuds.si/sl/studij/doktorska-sola/sociologija_psihosocialne_studije/) kaže na 

pretirano prekrivanje osnovnih vsebin omenjenega študija s smermi Management in 

Strateško komuniciranje doktorskega študijskega programa Strateško komuniciranje in 

management tretje stopnje. 

 

V naslednji tabeli (tabela 1) je na podlagi predloženih gradiv o študijskem programu in 

doktorskem študiju Sociologija in Psihosocialne študije na FUDŠ 

(https://www.fuds.si/sl/studij/doktorska-sola/sociologija_psihosocialne_studije/ ) podana 

primerjava študijskih programov, iz katere je razvidna visoka stopnja prekrivanja 

predmetov in študijskih vsebin. 

 

Tabela 1. Primerjava študijskih programov in smeri doktorskih študijev na FUDŠ 

 Predmetnik 

smeri 

Sociologija 

Predmetnik smeri 

Psihosocialne 

študije 

Predmetnik 

smeri 

Strateško 

komuniciranje 

Predmetnik 

smeri 

Management 

Prvi letnik Sociološke 

teorije 

Metode 

triangulacije 

Seminar za 

dispozicijo 

Teorije in 

koncepti 

psihosocialnih 

študij 

Metode 

triangulacije v 

Metode 

raziskovanja v 

strateškem 

komuniciranju* 

Komunikacijski 

procesi  

Metode 

triangulacije v 

managementu 

Teoretski sklopi 

managementa 

https://www.fuds.si/sl/studij/doktorska-sola/sociologija_psihosocialne_studije/
https://www.fuds.si/sl/studij/doktorska-sola/sociologija_psihosocialne_studije/
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Izbirni teorijski 

predmet 

(Sodobne 

teorije v 

ekonomski 

sociologiji; 

Sodobne 

teorije v 

politični 

sociologiji; 

Sodobne 

teorije v 

sociologiji 

kulture, 

Študije EU) 

 

psihosocialnih 

študijah 

Seminar za 

dispozicijo  

Izbirni teorijski 

predmet 

(Sodobne teorije 

in raziskave 

stresa in travme; 

Psihosocialne 

krize in procesi 

razreševanja; 

Temeljni 

mehanizmi 

človeške 

disfunkcionalnosti 

v duševnem 

zdravju; Izbrana 

poglavja 

kognitivno-

vedenjskih 

pristopov) 

Seminar za 

dispozicijo 

Izbirni teorijski 

predmet 

(Digitalni 

mediji; Mediji, 

globalizacija in 

kultura; Dileme 

svobode 

izražanja; 

Logika 

medijskega 

komuniciranja; 

Modeli 

demokratičnega 

vladanja) 

Seminar za 

dispozicijo 

Izbirni teorijski 

predmet 

(Management 

inovacij; 

Intelektualna 

lastnina v 

digitalni dobi; 

Aktualne teme 

v ekonomski 

sociologiji; 

Management 

informacijskih 

procesov) 

Drugi letnik Individualno 

delo na 

disertaciji 1 

 

Individualno 

delo na 

disertaciji 2 

Individualno delo 

na disertaciji 1 

 

Individualno delo 

na disertaciji 2 

Individualno 

delo na 

disertaciji 1 

 

Individualno 

delo na 

disertaciji 2 

Individualno 

delo na 

disertaciji 1 

 

Individualno 

delo na 

disertaciji 2 

Tretji letnik Seminar za 

disertacijo 

 

Priprava 

doktorske 

disertacije 

 

Izdelava in 

zagovor 

doktorske 

disertacije 

Seminar za 

disertacijo 

 

Priprava 

doktorske 

disertacije 

 

Izdelava in 

zagovor 

doktorske 

disertacije 

Seminar za 

disertacijo 

 

Priprava 

doktorske 

disertacije 

 

Izdelava in 

zagovor 

doktorske 

disertacije 

Seminar za 

disertacijo 

 

Priprava 

doktorske 

disertacije 

 

Izdelava in 

zagovor 

doktorske 

disertacije 

Vir(i): Dokumentacija, ki jo je posredoval zavod; https://www.fuds.si/sl/studij/doktorska-

sola/sociologija_psihosocialne_studije/. Opomba: *Predmet Raziskovalne metode v 

strateškem komuniciranju se po vsebini in literaturi bistveno ne razlikuje od metodoloških 

predmetov, ki se osredotočajo na triangulacijo (mešano raziskovanje).  

 

Čeprav navedeno ne predstavlja niti prednosti niti slabosti doktorskega študijskega 

programa Strateško komuniciranje in management, je treba v novem ciklu samoevalvacije 

analizirati posebnosti področja doktorskega študija na področju managementa in 

strateškega komuniciranja in izboljšave vpeljati v strukturo programa ter zagotoviti 

https://www.fuds.si/sl/studij/doktorska-sola/sociologija_psihosocialne_studije/
https://www.fuds.si/sl/studij/doktorska-sola/sociologija_psihosocialne_studije/
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medsebojno horizontalno in vertikalno povezanost vsebin in predmetov. Vtis skupine je, 

da obe smeri doktorskega študijskega programa Strateško komuniciranje in management 

temeljita na modif ikaciji doktorskega študijskega programa Sociologija in Psihosocialne 

študije ter da v obravnavanih predmetnikih in učnih načrtih ni dovolj predmetov s ključnimi 

teoretičnimi vsebinami iz strateškega komuniciranja in managementa, zaradi česar jih je 

težko jasno prof ilirati. V odzivu na poročilo je zavod utemeljil odločitev o sistematični 

presoji potrebnih sprememb v začetku leta 2025 in o uvedbi Pravilnika o vključevanju 

študentov v znanstvenoraziskovalno delo fakultete v novembru 2024, kar ocenjujemo kot 

primerno. 

 

Po pogovoru z deležniki doktorskega programa lahko ugotovimo, da so študenti izrazili 

zadovoljstvo nad postopkom iskanja mentorja in samega mentorstva doktorskih disertacij. 

Vpogled v dosedanje oddane in dokončane disertacije kaže na zelo širok obseg raziskav, 

teme pa so premalo povezane s predmeti, ki jih izvajajo na doktorskem študiju. V pogovoru 

z deležniki je bilo ugotovljeno, da si prizadevajo za povezovanje znanstvenoraziskovalne 

dejavnosti zavoda z doktorskimi disertacijami študentov ter za vključevanje študentov v 

znanstvenoraziskovalne projekte zavoda. Vendar omenjena prizadevanja ne zadoščajo 

oziroma še ne dajejo vidnih učinkov. Treba jih je sistemizirati in formalizirati, saj so teme 

prijavljenih in končanih doktorskih nalog povezane predvsem z delom in strokovnimi 

interesi posameznih študentov in mentorjev, manj pa z raziskovalno dejavnostjo in 

prof ilom zavoda ter njegovih znanstvenoraziskovalnih projektov.  

 

V akcijskem načrtu za implementacijo priporočil zavod navaja, da bo k presoji o  

spremembah doktorskega študijskega programa sistematično pristopil v začetku leta 2025, 

ker sta bili študijski smeri Strateško komuniciranje in Menedžment uvedeni šele pred enim 

letom, ustrezna evalvacija pa zahteva daljše obdobje za spremljanje učinka sprememb 

študijskega programa in preverjanje povratnih informacij deležnikovo.. 

 

Izpolnjuje standarde kakovosti 

Prednosti:  

Usmerjenost vodstva in organov zavoda v sodelovanje s študenti in odzivnost na predloge 

študentov za izboljšanje študijskih programov in študija. 

 

Priložnosti za izboljšanje: 

− Podobnost doktorskega študijskega programa Strateško komuniciranje in 

management z doktorskim študijem Sociologije na istem zavodu, kar otežuje jasno 

prof iliranje posameznih študijskih smeri in predmetov. 

− Nezadosten obseg učnih vsebin s področja temeljne raziskovalne metodologije, ki 

bi standardizirale vstopne kompetence doktorskih študentov, glede na to, da 

analizirani doktorski program trenutno ponuja le en predmet z naprednimi 

metodološkimi vsebinami. 

− Predmetno-specif ične kompetence, navedene v opisu obeh smeri doktorskega 

študija (strateško komuniciranje in management), je zelo težko doseči le z enim 

obveznim predmetom iz ožjega študijskega področja. Razmisliti je treba o dodatnih 

obveznih predmetih, ki bodo dosegli popolnejšo seznanitev študentov s celotnim 

znanstvenim področjem, ki ga študirajo. 

− Nezadostna horizontalna in vertikalna povezanost doktorskih študijskih predmetov 

z izbirnimi predmeti, ki ne zajemajo celovitih vsebin z znanstvenega področja 
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komunikologije in managementa, kar je še posebej očitno pri analizi tem doslej 

prijavljenih in končanih doktorskih nalog. 

− Prijava in izvedba znanstvenoraziskovalnih projektov morata biti bolj usklajeni z 

želenim raziskovalnim prof ilom zavoda, pa tudi s programi, ki jih ponuja doktorski 

študij. Vpeljati je treba mehanizme in celovit pristop, ki bo zagotavljal sodelovanje 

doktorskih študentov v znanstvenoraziskovalnih projektih in uskladil teme 

doktorskih disertacij s projektnimi raziskovalnimi temami, ne pa pobude prepuščati 

posameznim vodjem projektov in visokošolskim učiteljem na doktorskem študiju. 

 

Delno izpolnjuje standarde kakovosti: Nismo zaznali. 

 

Ne izpolnjuje standardov kakovosti 

Večje pomanjkljivosti oz. neskladnosti: Nismo zaznali.  

 

IZVAJANJE ŠTUDIJSKEGA PROGRAMA 

 

4. standard: Način, oblika in obseg izvajanja študijskega programa ustrezajo 

njegovi vsebini, sestavi, vrsti in stopnji, tako da so kakovostno prilagojene in 

zagotovljene študijske vsebine, izvedbene prakse in viri (kadrovski in 

materialni). 

a) načini in oblike poučevanja, njihov razvoj oziroma prilagojenost (vključno 

z viri):  

− različnim skupinam študentov, 

− različnim študijskim potrebam in načinom študija (na študenta osredinjen 

študij in poučevanje),  

− potrebam visokošolskih učiteljev in sodelavcev: 

 

Metode in oblike poučevanja so ustrezne doktorskemu študiju in nivoju predznanja. Tu 

velja poudariti dobro organiziranost in izvedbo individualnih konzultacij z mentorji in 

učitelji, delo v manjših skupinah, spodbujanje raziskovalnega dela in možnost objavljanja 

izsledkov svojih raziskav (akademski kolegiji in zimski tabor). V pogovoru z deležniki so 

študenti pohvalili odzivnost tako učiteljev kot celotnega osebja in zavoda kot celote  in pri 

tem posebej poudarili individualni pristop in interaktivno komunikacijo. Doktorandi so 

pozitivno ocenili tudi možnost izdelave doktorske disertacije na podlagi treh ustreznih 

znanstvenoraziskovalnih objav, kar je v državah širše regije, tudi v EU, še razmeroma 

redka možnost. 

 

Učiteljem in strokovnim službam je omogočeno dodatno izobraževanje in tudi svetovanje 

za razvoj kariere, kar prispeva k njihovi usposobljenosti in opremljenosti za izvajanje in 

podporo doktorskega študija. Učitelji so izrazili zadovoljstvo s f leksibilnim načinom dela in 

z ustrezno podporo uprave zavoda.  

 

Različne študijske potrebe in metode učenja izhajajo tako iz razlik v predhodni izobrazbi 

doktorandov kot tudi iz dejstva, da so prisotni tudi tuji študenti, a se zavod temu uspešno 

prilagaja.  

 

Usmeritve pri izbiri raziskovalne teme in pri akademskem pisanju so skromne in niso 

prilagojene izkušnjam kandidatov/doktorandov – te zahteve akdameskega pisanja namreč 
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ne ustrezajo običajnim merilom znanstvenega prispevka, zato kandidati potrebujejo 

ustrezno in sistematizirano usmerjanje. 

 

Na podlagi razgovora z različnimi deležniki in vpogleda v samovealvacijska poročila lahko 

zaključimo, da je kakovost izvajanja študijskega programa na ustreznem nivoju. 

Priporočamo večje ozaveščanje o možnostih izbire zunanjih izbirnih predmetov na drugih 

visokošolskih ustanovah.  

 

b) število izvedenih kontaktnih ur, določenih s študijskim programom, ali 

drugih oblik dela študenta 

 

Število izvedenih kontaktnih ur je ustrezno, oblike poučevanja pa so sestavljene iz 

predavanj in seminarjev, ki zahtevajo samostojno raziskovalno delo, projektno delo, izpite 

in delo na disertaciji. Različne oblike dela so primerne nivoju doktorskega študija.  

 

Kontaktne ure potekajo v živo in preko IKT sredstev v dogovoru s študenti. Visokošolski 

učitelji spremljajo samostojno delo študentov v spletni učilnici (Moodle), po elektronski 

pošti ali s pomočjo drugih programskih orodij. Obseg in vrsta kontaktnih ur sta skladna z 

namenom študija, ki ga izvaja visokošolski zavod.  

 

Izvedba študijskega programa predvideva tudi dostopnost videoposnetkov predavanj in 

drugih oblik dela, za kar so predvideni določeni pogoji, ki jih morajo študent i izpolniti – gre 

za plačilo dodatne storitve. Dostopnost posnetkov predavanj in drugih oblik spletne 

podpore je odvisna od plačila dodatnega paketa storitev, kar ni običajna praksa na 

visokošolskih zavodih v regionalnem okolju. Po drugi strani je spletno poučevanje lahko 

ključni dejavnik podpore študentom iz širše regije, ki se vpisujejo na doktorski študij. 

Vprašati se je treba, ali je snemanje predavanj in njihova distribucija preko spletnega 

učnega sistema resničen način podpore študentom (kot nadomestek  za sinhrono e-

izobraževanje) in ali ne postavlja pod vprašaj akreditacije študijskega programa, ki se ne 

izvaja kot spletni študij. 

 

Kot omenjeno v prejšnjem standardu, je treba formalno določiti pomen izraza akademski 

kolokvij, ki ga različni akterji in udeleženci evalvacije različno razlagajo in razumejo. Pri 

evalvaciji je bilo ugotovljeno, da  pojem lahko razumemo kot: (a) opravljanje rednega 

pouka na doktorskem študiju, predvidenega s študijskim načrtom in programom; (b) 

izvedbo predmeta »Disposition Seminar« in (c) neformalni dogodek, med katerim poteka 

polstrukturirana medsebojna interakcija med doktorandi in njihovimi učitelji z namenom 

spoznavanja raziskovalnega področja, ugotavljanja (potencialnih) mentorjev, in izdelave  

dispozicije po predpisanih pravilih. Napačno razumevanje in različne interpretacije istega 

izraza ter njegova uporaba na različne načine, s strani različnih akterjev, lahko ustvarja jo 

zmedo pri novih študentih, pa tudi nesporazum pri izvajanju študijskega programa. Poleg 

tega se ta izraz sploh ne uporablja v programu ali urniku doktorskega študija, ki določa 

izvajanje predavanj in seminarjev.  

 

Študenti na zavodu lahko pridobijo ustrezne kompetence, ki jih potrebujejo za nadaljnjo 

karierno pot. Študenti se med študijem ali po opravljenem študiju velikokrat zaposlijo na 

fakulteti ali z njo sodelujejo. 
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c) študijska gradiva in njihova prilagojenost načinom in oblikam poučevanja 

ter potrebam študentov 

 

Študijsko gradivo in literatura so študentom dostopni preko različnih kanalov, prilagojeni 

so obliki predavanj in potrebam študentov. Študenti, tako slovenski kot tuji, so izrazili 

veliko zadovoljstvo glede dostopnosti do literature in delovanja knjižnice. 

 

Ta se povezuje z drugimi knjižnicami, na zavodu se trudijo, da je gradivo čim bolj dostopno 

študentom, tudi tujim. Obvezna literatura jim je na voljo v fakultetni knjižnici ali drugih 

knjižnicah (NUK), s katerimi imajo dogovor o sodelovanju.  

 

Pri pogovoru s študenti je bilo zaznati, da študenti pogosto uporabljajo lastne vire dostopa 

do študijskega gradiva. Opozoriti je treba, da je po pridobljenih podatkih v knjižnico 

vpisanih le 11 doktorskih študentov (ena tretjina), kar je izjemno nizka številka. To lahko 

pomeni, da na študijskem programu obstaja več različnih kriterijev za pregledovanje in 

uporabo literature, kar je odvisno od mentorjev in njihovega pristopa k 

znanstvenoraziskovalnemu delu ter nakazuje, da fakulteta ne nudi ustrezne sistematične 

pomoči in usmeritve.  

 

Čeprav je ugotovljeno, da doktorski študenti izkazujejo veliko samostojnost pri 

pridobivanju in uporabi virov literature in učnega gradiva, se zdi primerno organizirati 

poseben seminar o uporabi in citiranju strokovne literature, izogibanju plagiatorstvu in 

akademskemu pisanju, katerega vsebine se lahko obravnava v okviru uvodnih predmetov 

s področja raziskovalne metodologije, kar lahko ugodno vpliva na disertabilnost doktorskih 

del. 

 

č) delo študentov v znanstvenih, strokovnih, raziskovalnih oziroma umetniških 

projektih ob upoštevanju 33. člena ZViS-a 

 

Študentom je omogočeno delo na raziskovalnih projektih zavoda, pri katerih ima velik 

pomen sodelovanje z drugimi raziskovalnimi institucijami tako v Sloveniji kot v tujini. Študij  

je zato f leksibilen in odprt oziroma spodbuja različna sodelovanja, ki koristijo študentom. 

Vsi študenti imajo možnost predstaviti rezultate svojega znanstvenoraziskovalnega dela 

na različnih dogodkih (mednarodni znanstveni dogodki, ki jih organizira zavod, akademski 

kolegij, zimski tabor in različne druge oblike predstavitve projektov). Te oblike dela so 

ocenili kot koristne. 

 

Poleg tega prednost zavoda z vidika vključenosti v lokalno skupnost, pa tudi v širše 

družbeno-ekonomsko okolje predstavljajo obstoječi stiki z visokošolskimi in raziskovalnimi 

institucijami. Zavod ima razvejano mrežo sodelujočih institucij tako v lokalnem, 

nacionalnem kot v evropskem okolju, kar hkrati predstavlja možnost zbiranja informacij 

za izboljšanje študija ter potencial za raziskovalno in projektno sodelovanje.  

 

Vendar je treba poudariti, da je bilo v pogovorih z deležniki doktorskega programa 

ugotovljeno, da teme doktorskih disertacij temeljijo predvsem na individualnih strokovnih 

in raziskovalnih interesih mentorjev in kandidatov, manj pa na sprejetih in načrtovanih 

projektih doktorskega študija zavoda ali na celotnem raziskovalnem profilu zavoda. 

Ugotovljeno je bilo tudi, da četudi si zavod prizadeva, da bi doktorskim študentom temeljito 

predstavil vse raziskovalne in projektne dejavnosti, ki jim jih omogoča, ni formalnih 
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mehanizmov, ki bi zagotavljali koordinacijo teh dejavnosti. K temu bi lahko med drugim 

pripomoglo sistematično vzpostavljanje trajnostnega raziskovanja – gre za dolgoživost 

projektov, ki so raziskovalno aktualni in zanimivi skozi več let.  

 

d) praktično izobraževanje študentov 

 

Praktično izobraževanje v programu ni predvideno. 

 

e) ustreznost urnikov, števila govorilnih ur ali dostopnost visokošolskih  

učiteljev in sodelavcev študentom 

 

Ustreznost urnikov je prilagojena izrednemu študiju in študentom, ki so zaposleni. Večina 

obveznosti (predavanja, seminarji) se izvaja ob vikendih – v petek in v soboto v obliki 

akademskih kolegijev. K temu doprinese tudi uvajanje on-line učilnice (moodle), s čimer 

se je komunikacija med študenti in učitelji dodatno pospešila. Med študenti in podpornimi 

službami je vzpostavljena vzajemno dobra komunikacija. Tutor za doktorske študente je 

dobro sprejet in študenti po svojih navedbah pogosto koristijo njegovo svetovanje. 

Študenti so zadovoljni tudi s komunikacijo z visokošolskimi učitelji in mentorji, so pa 

nekateri predlagali bolj sistematičen pristop pri individualnem delu in kontaktnih urah z 

mentorjem v času priprave disertacije. Čeprav je maksimalno število doktorskih kandidatov 

na mentorja določeno v Pravilniku o doktorskem študiju (https://www.fuds.si/wp-

content/uploads/2023/02/Pravilnik-o-doktorskem-studiju-_cistopis.pdf), so nekateri 

mentorji s številom mentorirancev bolj obremenjeni. Dobra praksa na zavodu je 

vključevanje študentov v karierni center, ki ga imajo na razpolago, čeprav primerov prakse 

o uporabi teh storitev študenti na razgovorih niso navajali.  

 

f) ustreznost in usposobljenost kadrov v skladu s 13. členom meril 

 

Učitelji, prav tako pa tudi sodelavci zavoda imajo za predmete, ki jih izvajajo, ustrezne 

habilitacije, s čimer se potrjuje ustreznost in usposobljenost kadrov . Za vse učitelje na 

doktorskem študiju so v dokumentaciji priloženi ustrezni sklepi o izvolitvi v naziv, iz katerih 

je razvidno, da izpolnjujejo minimalne pogoje za izvajanje predavanj in mentoriranje na 

doktorskem študiju. Tudi komisije za oceno dispozicij in disertacij so ustrezno sestavljene. 

Mentorji so kvalif icirani in motivirani za delo s študenti, kar potrjuje tudi pozitiven odnos 

med obema skupinama, kakor je bilo možno razbrati iz pogovorov. Vendar pa je glede na 

prejšnje pripombe, ki se nanašajo na premajhno zastopanost predmetov s ključnimi 

teoretičnimi vsebinami na področju managementa in strateškega komuniciranja (iz 

katerega se prijavljajo tudi teme doktorskih disertacij), treba razmišljati o krepitvi 

kadrovske strukture učiteljev še posebej priporočljivo bi bilo sodelovanje z učitelji s 

strokovnih področij managementa in komunikologije. 

 

Kadrovska struktura zavoda je ustrezna. Vanjo so vključeni tudi doktorandi zavoda (kot 

asistenti oz. predavatelji in mladi raziskovalci), kar omogoča, da se študijski programi na 

podlagi socialnega kapitala, ki ga je zavod sam generiral, razvijajo naprej. Hkrati se kaže 

skrb zavoda za nadaljnji znanstvenoraziskovalni razvoj njihovih doktorandov.  

 

Zavod primerno skrbi za dodatno izobraževanje učiteljev in delavcev v strokovnih službah, 

vključno s spodbujanjem Erasmus+ izmenjav za učitelje in za osebje.  

 

https://www.fuds.si/wp-content/uploads/2023/02/Pravilnik-o-doktorskem-studiju-_cistopis.pdf
https://www.fuds.si/wp-content/uploads/2023/02/Pravilnik-o-doktorskem-studiju-_cistopis.pdf
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g) materialne razmere, povezane z izvajanjem študijskega programa, v 

skladu s 15. členom meril 

 

Materialne razmere so primerne in v skladu s 15. členom Meril za akreditacijo in zunanjo 

evalvacijo visokošolskih zavodov in študijskih programov. 

 

Prostori so primerni poučevanju, delu strokovnih služb, informacijska oprema ustreza 

potrebam študija. Zavod se zaveda potreb študentov s posebnimi potrebami in jim 

zagotavlja in prilagaja razmere, ki jim olajšajo študij (adaptacija in ureditev prostorov, 

taktilne oznake), o čemer skrbi tudi posebna delovna skupina.  Deležniki so v pogovorih 

razmišljali o možnostih za optimizacijo prostora v Ljubljani, predvsem za nemoteno delo 

strokovnih služb, predavanja in seminarje ter za individualne konzultacije mentorjev in 

študentov. 

Razmisliti kaže o možnostih izvajanja programa v primernejših, večjih prostorih, ki jih ima 

na primer zavod na lokaciji v Novi Gorici.  

Zavod uporablja sodoben informacijski sistem (spletni referat), do katerega je možno 

dostopati preko spletne strani fakultete. Knjižnica je opremljena z ustreznim in potrebnim 

študijskim gradivom in dostopom do ustreznih znanstvenih baz za študente. Uporabo teh 

baz in literature pa bi kazalo med študenti tega programa bolj spodbujati.  

 

V akcijskem načrtu za implementacijo priporočil zavod navaja, da bo vsa priporočila uvedel 

predvidoma v letu 2024 ali pa bodo predvidene aktivnosti stalna naloga od leta 2023 

naprej, pri čemer je zavod opredelil tudi odgovorne nosilce teh nalog.  

 

Izpolnjuje standarde kakovosti 

 

Prednosti: 

− Možnost pridobitve doktorata znanosti na podlagi rezultatov znanstvenih objav (tri 

znanstvene objave), kar je še vedno redka praksa v širši regiji, pa tudi v državah EU.  

− Izraženo zadovoljstvo doktorskih študentov, še posebno glede odzivnosti tako učiteljev 

kot celotnega osebja zavoda in individualnega pristopa. 

− Interaktivno komuniciranje z doktorskimi študenti in aktivno vključevanje v različne 

znanstvenoraziskovalne dejavnosti inštituta, vključno s predstavitvijo projektnega in 

raziskovalnega dela, zimskim taborom (interna raziskovalna konferenca) itd.  

− Dosežena raven informatizacije procesov. 

− Pomoč in svetovanje pri razvoju karierne poti (študentom, predavateljem, strokovnim 

delavcem). 

− Celodnevno druženje predavateljev, mentorjev in študentov na akademskih kolegijih, 

tako formalno kot neformalno. 

− Vpetost v lokalno okolje preko sodelovanja z visokošolskimi in raziskovalnimi 

institucijami iz lokalne skupnosti. 

− Široka mreža mednarodnih sodelujočih institucij pri projektih, ki omogoča zbiranje 

informacij o potrebnih znanstvenoraziskovalnih kompetencah doktorskih študentov.  

 

Priložnosti za izboljšanje: 

− Treba je formalno določiti, kaj pomeni izraz »akademski kolokvij«, ki ga različni akterji 

in udeleženci opravljene evalvacije različno razlagajo in razumejo, ter potem to obliko 

dela uporabiti tudi v študijskem programu in v urniku izvajanja doktorskega študija. 

− Treba je natančneje opredeliti usmeritve pri izbiri raziskovalne doktorske teme.  
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− Presoditi, koliko je plačljiva dostopnost posnetkov predavanj in drugih oblik spletne 

podpore smiselna in koristna študentom.  

− Še več pozornosti nameniti bolj sistematičnemu usposabljanju študentov glede uporabe 

in citiranja strokovne literature, izogibanja plagiatorstvu in akademskega pisanja.  

− Razmisliti o optimizaciji prostora v Ljubljani za nemoteno delo strokovnih služb, 

predavanj in seminarjev ter za individualne konzultacije mentorjev in študentov. 

− Razmisliti kaže o možnostih izvajanja programa v primernejših, večjih prostorih, ki jih 

ima na primer zavod na lokaciji v Novi Gorici. 

− Nadaljevati nadgradnjo informacijskega sistema. 

− Spodbujati študente k uporabi gradiva in virov, ki jih zagotavlja zavod, saj je samo 

tretjina doktorskih študentov vpisana v knjižnico. 

− Presoditi o možnosti kadrovske okrepitve strokovnih služb zaradi posledic povečanega 

vpisa. 

− Povečati število formalnih skupinskih srečanj – akademski kolokviji in druge oblike, kot 

so zimski tabor, strokovne konference, saj jih študenti vrednotijo kot posebej koristne. 

− Najti način, kako bistveno povečati vključenost doktorskih študentov v raziskovalne 

projekte zavoda, ki sicer predstavljajo veliko, a za doktorski študij premalo izkoriščeno 

prednost zavoda.  

− Sistematično vzpostavljanje trajnostnega raziskovanja (dolgoživost projektov, ki so 

raziskovalno aktualni skozi več let). 

− Priporočamo promocijo izbire zunanjih izbirnih predmetov na drugih visokošolskih 

ustanovah. 

 

Delno izpolnjuje standarde kakovosti: Nismo zaznali.  

 

Ne izpolnjuje standardov kakovosti 

Večje pomanjkljivosti oz. neskladnosti: Nismo zaznali. 

 

 

5. standard: Zagotovljeno je varovanje pravic deležnikov v študijskem procesu. 

a) ali je vsem študentom ob rednem izpolnjevanju obveznosti, določenih s 

študijskim programom, omogočeno nemoteno napredovanje in dokončanje 

študija: 

 

Iz podrobnega pregleda vloge za vzorčno evalvacijo doktorskega študijskega programa 

Strateško komuniciranje in management in opravljenih razgovorov z zaposlenimi, 

predavatelji, mentorji, študenti in zunanjimi deležniki je razvidno (pa čeprav jih je bilo 

relativno malo), da so pogoji za vpis jasni in v skladu z 38.a in 38.b členom Zakona o 

visokem šolstvu. Jasno zapisana in razumljiva so tudi merila za izbiro ob omejitvi vpisa, 

tako na spletni strani fakultete kot tudi v predstavljenih dokumentih in pravilnikih. 

 

Jasno zapisani so tudi pogoji za dokončanje doktorskega študija in so v skladu s 36.  členom 

Zakona o visokem šolstvu. 

 

b) ali je vsem visokošolskim učiteljem in sodelavcem zagotovljeno 

spoštovanje njihove avtonomije pri poučevanju in raziskovanju ter pomoč 

in svetovanje pri razvijanju karierne poti: 
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Zavod spoštuje avtonomijo visokošolskih učiteljev in sodelavcev pri poučevanju in 

raziskovanju v skladu z zakonodajo. Pri tem jim fakulteta nudi vso potrebno pomoč in jih 

spodbuja k razvijanju njihove karierne poti tako na pedagoškem kot tudi 

znanstvenoraziskovalnem in strokovnem področju – obvešča jih o aktualnih dogodkih, 

usposabljanjih, konferencah, strokovnih in znanstvenih srečanjih, ki bi jim lahko služili kot 

pomoč pri njihovem nadaljnjem kariernem razvoju, in jih intenzivno spodbuja k udeležbi 

na teh dogodkih. Svoje potrebe in predloge lahko izrazijo na strokovnih kolegijih in letnih 

razgovori z vodstvom fakultete. Tukaj še posebej velja poudariti pomembno aktivno vlogo 

kariernega centra. 
 

c) obveščenost deležnikov v skladu s 7. standardom 12. člena meril: 

 

Zavod objavlja novice in aktualnosti o dogajanju na spletni strani in spletnih družbenih 

omrežjih. Informiranje poteka tudi preko elektronske pošte. Dvakrat letno izdajo spletni 

informator, v katerem so povzeti dosežki fakultete na vseh področjih delovanja (npr. o 

projektnem delu fakultete, znanstvenoraziskovalnih dosežkih sodelavcev fakultete, 

uspešnih zgodbah študentov, večjih dogodkih itd.). Zunanje komuniciranje zavoda poteka 

z objavami na spletni strani www.fuds.si in spletnih družbenih omrežjih, v okviru 

kariernega centra ter z organiziranjem dogodkov, namenjenih širši publik.  

 

Komunikacija med študenti in fakulteto poteka preko elektronske pošte, telefonskih klicev, 

srečanj v kraju izvajanja programa tako individualno kot skupinsko in je, po izpovedi vseh 

deležnikov, hitra in učinkovita. Prav tako je učinkovita komunikacija v fokusnih skupinah , 

predvsem na področju izboljšanja kvalitete izvajanja programa.  

 

Pisarna za študentske zadeve deluje in je v pomoč kandidatom za študij pred vpisom  in v 

času študija. Načrtovana in izvedena nadgradnja informacijskega sistema fakultete močno 

olajša delo in komunikacijo med vodstvom fakultete, strokovnimi kadri, akademskim 

zborom in študenti.  

 

K dobri obveščenosti zagotovo pomagajo tudi zimski tabor, namenjen vsem študentom, in 

kolokviji, kjer se srečujejo predavatelji, študenti in podporno osebje.  

 

Še posebej velja poudariti odzivnost študentske pisarne, ki so jo izpostavili študenti.  

 

V akcijskem načrtu za implementacijo priporočil zavod navaja, da bo v jeseni leta 2023 

najel dodatne prostore za izvedbo študijskega programa v Ljubljani.   

 

Izpolnjuje standarde kakovosti 

 

Prednosti:  

Odzivnost študentske pisarne. 

 

Priložnosti za izboljšanje: 

Dodatni prostori za komunikacijo med študenti in predavatelji/mentorji v  prostorih v 

Ljubljani. 

 

Delno izpolnjuje standarde kakovosti: Nismo zaznali.  

 

http://www.fuds.si/
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Ne izpolnjuje standardov kakovosti 

Večje pomanjkljivosti oz. neskladnosti: Nismo zaznali. 
 

 

POVZETEK 

V postopku vzorčne evalvacije podiplomskega doktorskega študijskega programa 

Strateško komuniciranje in management tretje stopnje, ki ga izvaja FUDŠ, člani skupine 

strokovnjakov nismo zaznali nobenih večjih pomanjkljivosti oziroma neskladnosti in 

nobenega delnega izpolnjevanja standardov kakovosti. Zaznali smo nekaj prednosti, še 

največ pri 4. standardu, pri katerem smo tudi navedli največ priporočil.  

Zavod redno evalvira in posodablja vsebino, sestavo in izvajanje študijskega programa , 

ker pa so samoevalvacijska poročila usmerjena predvsem na kvantitativne podatke, kaže 

uvesti več vsebinskih ocen, kaj rezultati pomenijo za program in njegove cilje. Prav tako 

jih kaže dopolniti s konkretnimi vsebinskimi in strokovnimi argumenti o doseženih 

rezultatih ter poiskati pot do večje vključenosti deležnikov iz okolja. Zavod zagotavlja 

sklenjenost kroga kakovosti in primerno uresničuje naloge, načrtovane na podlagi 

izsledkov samoevalvacije študijskega programa, kar je razvidno iz samoevalvacijskih 

poročil. Kljub temu kaže v ta poročila vključiti  več argumentacije in ref leksije, preseči 

kvantitavno prikazovanje stanja in okrepiti ter pojasniti vlogo posameznih deležnikov pri 

oblikovanju ukrepov ter okrepiti tisti del samoevalvacije, ki zahteva vsebinsko vrednotenje 

učinkov ukrepov. Bistveno več pozornosti in vsebine bi bilo treba poleg tega nameniti tudi 

raziskovalnemu delu doktorskih študentov, ki je v poročilih zelo skromno predstavljeno, 

prav tako kot povezava raziskovalnega dela z raziskovalnim prof ilom in projekti zavoda. 

Zavod redno spremlja izvajanje študijskega programa in ga spreminja ter izboljšuje, pri 

čemer pa je zaznati podobnost doktorskega študijskega programa Strateško komuniciranje 

in management z doktorskim študijem Sociologija na istem zavodu, kar otežuje jasno 

prof iliranje posameznih študijskih smeri in predmetov. Predmetno-specif ične kompetence, 

navedene v opisu obeh smeri doktorskega študija – strateško komuniciranje in 

management –, je zelo težko doseči le z enim obveznim predmetom iz ožjega študijskega 

področja. Razmisliti bi morali o dodatnih obveznih predmetih, ki bodo dosegli popolnejšo 

seznanitev študentov s celotnim znanstvenim področjem, ki ga študirajo.  

Opažamo skromen obseg učnih vsebin s področja temeljne raziskovalne metodologije, ki 

bi standardizirale vstopne kompetence doktorskih študentov, saj analizirani doktorski 

program trenutno ponuja le en predmet z naprednimi metodološkimi vsebinami. 

Horizontalna in vertikalna povezanost doktorskih študijskih predmetov z izbirnimi predmeti 

je šibka, saj ti ne zajemajo celovitih vsebin z znanstvenega področja komunikologije in 

managementa, kar je še posebej očitno pri analizi tem doslej prijavljenih in končanih 

doktorskih nalog. Prijava in izvedba znanstvenoraziskovalnih projektov zavoda je sicer 

uspešna po številu in heterogenosti, a mora biti bolj usklajena z želenim raziskovalnim 

prof ilom zavoda, pa tudi s programi, ki jih ponuja doktorski študij. Vpeljati je treba 

mehanizme in celovit pristop, ki bo zagotavljal sodelovanje doktorskih študentov v 

znanstvenoraziskovalnih projektih zavoda in uskladil teme doktorskih disertacij s 

projektnimi raziskovalnimi temami, ne pa pobudo prepuščati posameznim vodjem 

projektov in visokošolskim učiteljem na doktorskem študiju. 

Način, oblika in obseg izvajanja študijskega programa ustrezajo njegovi vsebini, sestavi, 

vrsti in stopnji – študijske vsebine so primerno prilagojene in ustrezni kadrovski viri 

zagotovljeni. V izvedbi študijskega programa je najti kar nekaj prednosti, določene zadeve  

pa bi bilo treba še dodelati. Na primer, treba je formalno določiti, kaj pomeni izraz 

»akademski kolokvij«, ki ga različni akterji in udeleženci opravljene evalvacije različno 
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razlagajo in razumejo, nato pa to obliko dela vključiti v študijski program in v urnik 

izvajanja doktorskega študija.  

Zavodu poleg tega priporočamo, da: 

− opredeli usmeritve pri izbiri raziskovalne doktorske teme; 

− presodi, koliko je plačljiva dostopnost posnetkov predavanj in drugih oblik spletne 

podpore smiselna in koristna študentom; 

− dodatno pozornost nameni bolj sistematičnemu usposabljanju študentov glede uporabe 

in citiranja strokovne literature, izogibanja plagiatorstvu in akademskega pisanja; 

− razmisli o optimizaciji prostora v Ljubljani za nemoteno delo strokovnih služb, 

predavanj in seminarjev ter za individualne konzultacije mentorjev in študentov;  

− razmisli o možnostih izvajanja programa v primernejših, večjih prostorih, ki jih ima na 

primer zavod na lokaciji v Novi Gorici; 

− nadaljuje z nadgradnjo informacijskega sistema; 

− spodbudi študente k uporabi gradiva in virov, ki jih zagotavlja zavod, saj je samo 

tretjina doktorskih študentov vpisana v knjižnico; 

− presodi o možnosti kadrovske okrepitve strokovnih služb zaradi posledic povečanega 

vpisa; 

− poveča število formalnih skupinskih srečanj – akademskih kolokvijev in drugih oblik, 

kot so zimski tabor in strokovne konference, saj jih študenti vrednotijo kot posebej 

koristne; 

− predvsem pa najde način, kako bistveno povečati vključenost doktorskih študentov v 

raziskovalne projekte zavoda, ki sicer predstavljajo veliko, a za doktorski študij premalo 

izkoriščeno prednost zavoda.  

Zagotavljanje pravic deležnikov v študijskem procesu je zagotovljeno.  

V odzivu na preliminarno poročilo je zavod pripravil akcijski načrt realizacije vseh podanih 

priporočil z okvirnimi aktivnostmi, ustrezno časovnico in ključnimi odgovornimi osebami.  

 

 

SUMMARY  

In the process of the sample evaluation of the postgraduate doctoral study program 

Strategic Communication and Management of the third level, carried out by FUDŠ, the 

members of the group of experts did not detect any major shortcomings or non-

conformities and no partial fulf illment of quality standards. We detected some advantages, 

the most in the 4th standard, for which we also listed the most recommendations. FUDŠ 

regularly evaluates and updates the content, composition and implementation of the study 

program, but since the self -evaluation reports are primarily focused on quantitative data, 

it suggests introducing more substantive assessments of what the results mean for the 

program and its goals. It also suggests supplementing them with concrete substantive and 

professional arguments about the results achieved and f inding a way to greater 

involvement of stakeholders from the environment. FUDŠ ensures the closure of the quality 

circle and adequately implements the tasks planned on the basis of the results of the self-

evaluation of the study program, which is evident from the self -evaluation reports, but it 

suggests to include more argumentation and ref lection in these reports, to go beyond the 

quantitative presentation of the situation and to strengthen and clarify the role of individual 

stakeholders in the formulation of measures and strengthen that part of the self -evaluation 

that requires substantive evaluation of the effects of the measures. In them, signif icantly 

more attention and content should be devoted to the research work of doctoral students, 

which is very modestly presented in the reports, as well as its connection with FUDŠ's 

research prof ile and projects. 
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FUDŠ regularly monitors the implementation of the study program and changes and 

improves it, and the similarity of the Strategic Communication and Management doctoral 

study program with the Sociology doctoral study at the same institute is noticeable, which 

makes it dif f icult to clearly prof ile individual study courses and subjects. The subject-

specif ic competences listed in the description of both doctoral study courses - strategic 

communication and management - are very diff icult to achieve with only one compulsory 

course from a narrower f ield of study. It is suggested to think about additional compulsory 

subjects that will achieve a more complete familiarization of students with the entire 

scientif ic f ield they are studying. We observe a modest amount of teaching content in the 

f ield of fundamental research methodology, which would standardize the entry 

competences of doctoral students, given that the analyzed doctoral program currently 

offers only one course with advanced methodological content. The horizontal and vertical 

connection of doctoral study subjects with elective subjects is weak, as they do not cover 

comprehensive content from the scientif ic f ield of communication and management, which 

is especially evident when analyzing the doctoral theses submitted and completed so far. 

The application and implementation of FUDŠ's scientif ic research projects is successful in 

terms of number and heterogeneity, but it must be coordinated to a greater extent with 

the desired research prof ile of FUDŠ, as well as to a greater extent with the programs 

offered by doctoral studies. It is necessary to introduce mechanisms and a comprehensive 

approach that will ensure the participation of doctoral students in the institution's scientif ic 

research projects and coordinate the topics of doctoral dissertations with project research 

topics, instead of leaving the initiative to individual project managers and university 

teachers on doctoral studies. 

The method, form and scope of the study program implementation correspond to its 

content, composition, type and level, so that the study content and personnel resources 

are suitably adapted and provided. There are quite a few advantages to be found in the 

implementation of the study program, but there are certain issues that still need to be 

worked out. For example, it is necessary to formally determine what is meant by the term 

"academic colloquium", which is interpreted and understood differently by various actors 

and participants of the completed evaluation, and then this form of work should also be 

addressed in the study program and in the doctoral study schedule. More specif ically, it 

suggests defining the orientations when choosing a research doctoral topic; to judge to 

what extent the paid availability of lecture recordings and other forms of online support is 

meaningful and useful to students; pay even more attention to more systematic training 

of students in the use and citation of professional literature, on avoiding plagiarism and on 

academic writing; to consider the optimization of space in Ljubljana for the uninterrupted 

work of professional services, lectures and seminars and for individual consultations of 

mentors and students; to consider the possibilities of implementing the program in more 

suitable, larger premises, which, for example, FUDŠ has at the location in Nova Gorica; 

continue upgrading the information system; to encourage students to use the materials 

and resources provided by FUDŠ, since only 1/3 of doctoral students are enrolled in the 

library; to assess the possibility of staff ing professional services due to the consequences 

of increased enrollment; increase the number of formal group meetings - academic 

colloquia and other forms, such as winter camp and professional conferences, as students 

value them as particularly useful; above all, to f ind a way to signif icantly increase the 

involvement of doctoral students in the institution's research projects, which represent a 

great but underutilized advantage of the institution for doctoral studies. 

Ensuring the rights of stakeholders in the study process is guaranteed. 
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In response to the preliminary report, FUDŠ prepared an action plan for the realization of 

all given recommendations with outline activities, an appropriate timeline and key 

responsible persons. 

 

Izpolnjevanje standardov kakovosti 

Izpolnjuje standarde kakovosti 

• Usmerjenost vodstva in organov zavoda v sodelovanje s študenti in odzivnost na 

predloge študentov za izboljšanje študijskih programov in študija.  

• Vpetost v lokalno okolje na podlagi sodelovanja z visokošolskimi in raziskovalnimi 

institucijami iz lokalne skupnosti. 

• Široka mreža mednarodnih sodelujočih institucij pri projektih, ki omogoča zbiranje 

informacij o potrebnih znanstvenoraziskovalnih kompetencah doktorskih študentov.  

• Možnost pridobitve raziskovalnega doktorata na podlagi rezultatov znanstvenih objav 

(tri znanstvene objave), kar je še vedno redka praksa v širši regiji, pa tudi v državah 

EU. 

• Izraženo zadovoljstvo doktorskih študentov, še posebno glede odzivnosti tako 

učiteljev kot celotnega osebja zavoda in individualnega pristopa. 

• Interaktivno komuniciranje z doktorskimi študenti in aktivno vključevanje v različne 

znanstvenoraziskovalne dejavnosti zavoda, vključno s predstavitvijo projektnega in 

raziskovalnega dela, zimskim taborom (interna raziskovalna konferenca) itd.  

• Informatizacija procesov. 

• Pomoč in svetovanje pri razvoju karierne poti (študentom, predavateljem, strokovnim 

delavcem). 

• Celodnevno druženje predavateljev, mentorjev in študentov na akademskem 

kolegiju, tako formalno kot neformalno formalnem in neformalnem delu. 

• Odzivnost študentske pisarne. 

Delno izpolnjuje standarde kakovosti 

Navedite do 10 ugotovljenih primerov delnega izpolnjevanja standardov kakovosti študijskega 

programa. 
Ne izpolnjuje standardov kakovosti 

Navedite do 10 ugotovljenih primerov neizpolnjevanja standardov kakovosti študijskega 

programa. 

 

Odličnost  
Ali kako opažanje, ki ste ga označili za prednost, sodi v kategorijo odličnih dosežkov oz. 

presežkov in bi lahko bilo zgled drugim visokošolskim zavodom v Sloveniji ter predlagate, da ga 
NAKVIS javno izpostavi? Prosimo za obrazložitev. 

 

 

Priloge: 

- Soglasje članov skupine strokovnjakov k poročilu 


